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Μαρούσι, 28 Απριλίου 2022

ENHMEΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

Ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, ενημερώνει ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία σταδιακής επανόδου σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας  του διυλιστηρίου της Ελευσίνας, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών συντήρησης, εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης που υλοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα από εξειδικευμένο προσωπικό στο πλαίσιο της προγραμματισμένης διακοπής λειτουργίας των μονάδων παραγωγής (shut down). 
Από σήμερα και έως το πρώτο δεκαήμερο του  Μαΐου, οπότε αναμένεται η πλήρης επαναλειτουργία όλων των μονάδων, ενδέχεται παροδικά να παρουσιαστεί το φαινόμενο αυξημένης φλόγας από τον πυρσό, η οποία θα είναι ορατή από μεγαλύτερη απόσταση. Πρόκειται για συνήθη διαδικασία, η οποία προβλέπεται στον σχεδιασμό των εγκαταστάσεων και είναι σε πλήρη εναρμόνιση με τις Βέλτιστες Πρακτικές που τηρούνται διεθνώς σε ανάλογες περιπτώσεις από όλα τα Διυλιστήρια. 
Ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ διαβεβαιώνει τους κατοίκους της περιοχής ότι τηρούνται στο ακέραιο όλα τα προβλεπόμενα μέτρα Ασφάλειας & Προστασίας που προβλέπονται διεθνώς για ανάλογες περιπτώσεις, σύμφωνα με την ευρωπαϊκή και ελληνική νομοθεσία, ενώ για την πρόοδο των εργασιών έχουν ενημερωθεί όλες οι αρμόδιες Αρχές.

Πρωταρχική μέριμνα του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ είναι να διασφαλίζει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη συνολική ασφάλεια των ανθρώπων του -της τοπικής κοινωνίας στην οποία δραστηριοποιείται και των εργαζομένων του, προστατεύοντας ταυτόχρονα  το περιβάλλον. 

Με την ολοκλήρωση της πλήρους επαναλειτουργίας των μονάδων παραγωγής θα ακολουθήσει νέα ενημέρωση, σύμφωνα με τη συνήθη διαδικασία. 
